
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ 
на освітньо-наукову програму «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 051 «Економіка» 

ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» 

Сучасна економічна освіта в Україні пройшла тривалий шлях 
розвитку. Впродовж останніх десятиліть зберігається ознака престижності 
економічних професій серед спеціальностей вищих закладів освіти. 

Проектною групою ДВНЗ «Херсонський державний аграрний 
університет» розроблено освітньо-наукову програму за спеціальністю 051 
«Економіка» з кваліфікацією доктор філософії з економіки. У програмі 
визначено систему освітніх компонентів у межах спеціальності, вимоги до 
рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік 
навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів 
ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати 
навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти 
ступеня «доктор філософії». 

Освітньо-наукова програма відповідає вимогам Стандарту вищої 
освіти ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» третього 
(освітьно-наукового) рівня щодо обсягу кредитів ЄКТС, необхідного для 
здобуття відповідного ступеня вищої освіти; переліку компетентностей, 
якими повинен володіти здобувач; нормативного змісту підготовки 
здобувачів, сформульованого у термінах результатів навчання; форм 
атестації здобувачів вищої освіти; вимог до наявності системи внутрішнього 
забезпечення якості вищої освіти. 

Наукова складова передбачає проведення власного наукового 
дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертації. 

Освітньо-наукова програма є складовою внутрішньої системи 
забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти системи 
управління якістю ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» і 
може бути рекомендована для підготовки здобувачів галузі знань 05 
«Соціальні та поведінкові науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти. 
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